

**КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ  
ФУТБОЛЬНАЯ  
ЛИГА**

**Continental Football League**



Инициатор создания Континентальной Футбольной Лиги – ЛФЛ России.

ЛФЛ России – крупнейшая футбольная лига в мире.

20 лет истории и опыта организации соревнований.

15 проведенных национальных первенств.

Безупречная организация КФЛ 2016.

Представительство в 250 городах РФ и целом ряде других стран

Уникальная статистическая  
база данных.

- 50 000 клубов;

- 500 000 игроков;

- 300 000 матчей в год.



50 000  
clubs



500 000  
players



300 000  
matches a year

Участниками соревнований ЛФЛ являются футбольные звезды первой величины: Роман Широков, Евгений Алдонин, Дмитрий Сычев, Алексей Смертин, Владимир Бесчастных, Дмитрий Хлестов, Александр Панов, Андрей Каряка, Вадим Евсеев, Александр Мостовой, Константин Головской, Максим Ромащенко, Алексей Медведев, Эрик Корчагин, паралимпийская сборная России по футболу и многие другие.



Континентальная Футбольная Лига – ежегодный клубный турнир для команд из России, Европы, Азии и Африки. В 2017 году будут приглашены команды из Америки.

КФЛ получила поддержку и признание у всех международных футбольных сообществ, как в Европе, так и в Мире.

Сроки проведения – традиционные, накануне международного праздника освобождения Европы от фашизма, 5 – 9 мая.

Формат игры – 8 x 8.

Место проведения – Москва. Престижный район столицы. Рядом с Поклонной горой. Традиционное место празднования Дня Победы. До центра – 15 минут.

Участниками КФЛ 2016 стали 32 сильнейшие любительские команды в формате 8x8 с трех континентов.

В 2017 году состав и география участников значительно увеличится.

Расширится формат турнира. Континентальная Лига станет многоформатной, закрепив за собой статус крупнейшего международного турнира.

По прежнему главным событием КФЛ станет соперничество сильнейших любительских футбольных команд из России, Европы, Азии и Африки. Только теперь число участников возрастет вдвое. Организаторы готовы увеличить численность главного формата более 64 клубов, а географию участников значительно расширить за счет новых стран и даже континентов.

Впервые в рамках КФЛ пройдет общероссийский финал детских соревнований. Сильнейшие детские футбольные коллективы в четырех возрастных категориях из всех регионов страны разыграют национальное первенство. Финальная стадия детских соревнований будет носить статус не только открытого первенства, но и международных соревнований, когда к нашим детям присоединятся сверстники из других стран. Ожидается участие до 48 сильнейших коллективов, в том числе 8 команд в одной возрастной категории посоревнуются в пляжном футболе.

Впервые в рамках КФЛ и с таким международным размахом будет разыграно первенство среди международных фан-клубов. Организаторы рассчитывают собрать на полях КФЛ от 24 до 32 команд, представляющих самые популярные в мире фан-движения. Ведь команды приедут с разных уголков России, других стран, представляя при этом не только свой город, но и любимую профессиональную команду.

Традиционно КФЛ собирает сильнейшие коллективы России в формате 8x8. На этот раз в рамках КФЛ будет организован общероссийский финал с участием 32 сильнейших любительских команд по футболу 5x5. Все регионы России, которые провели отборочные соревнования у себя, пришлют свои лучшие команды в Москву. Иностранские коллективы так же получат возможность сразиться с сильнейшими футболистами в данном формате.

Мы пригласим женские футбольные коллективы. Они станут настоящим украшением спортивной программы КФЛ. Девушки из разных городов России, других стран получают специальное приглашение от организаторов Лиги, почувствовав к себе особое расположение.

На полях КФЛ пройдут решающие матчи Лиги Чемпионов среди ветеранов. Впервые в рамках КФЛ будут играть вчерашние звезды российского футбола, не так давно блиставшие на лучших футбольных аренах мира.

Так же впервые в нашей стране и в рамках КФЛ пройдет футбольный турнир по популярной в Латинской Америке его разновидности: индор соккер (на футбольном поле с бортами).

Специальным гостем КФЛ станет паралимпийская сборная России по футболу, чемпионы Лондона 2012 и многократные чемпионы мира и Европы.





Свой Кубок Конфедераций 2017 пройдет и в рамках КФЛ. Только среди любителей. Соревноваться в нем будут сборные сильнейших стран планеты, а именно:

- сборная России - действующий чемпион Европы в формате 8x8 и страна организатор КФЛ 2017 (участие подтверждено);
- сборная Туниса - сильнейшая сборная Африки и страна организатор Чемпионата Мира 2017 (участие подтверждено);
- сборная Казахстана - действующий чемпион Европы в формате 6x6 (предварительное согласие);
- сборная Перу - действующий чемпион Латинской Америки по футболу 7x7 (приглашены).

Настоящим украшением финального дня обещает стать гала-матч с участием звезд футбола и артистов. Звезды футбола, кино, КВН, телеиндустрии, музыки и шоу-бизнеса сразятся между собой в преддверии главного финала КФЛ.

Мы ждем команды из разных стран и городов, больших и совсем малых, разных национальностей и политических убеждений, вероисповедания и социального статуса. КФЛ способна объединить всех любителей футбола, которые приедут в Москву из различных уголков мира.



В 2017 году КФЛ еще раз подтвердит статус сильнейшего на планете соревнования по футболу среди любительских команд. К нам приедут действительно самые достойные. Уровень участников, как правило, многократно подтвержден в собственных региональных соревнованиях.

Как и год назад многие команды получают персональные приглашения на КФЛ 2017. Это наиболее титулованные клубы из России и соседних стран. Список "Шестидесяти четырех" избранных будет опубликован одновременно с данным пресс-релизом. Командам из "списка" надо будет подтвердить свое участие до 15 марта 2017 года.

Система отборочных соревнований выявит остальных участников Континентальной Лиги. Во многих городах России и других странах они начались еще в 2016 году. Все эти команды смогут принять участие в розыгрыше КФЛ 2017 в основном формате.

Взнос за участие в КФЛ для команд из списка и победителей отбора составит:  
1 000 евро - для команд из России и Европы;  
1 000 долларов - для команд с других континентов.

Для остальных команд, желающих принять участие в КФЛ взнос будет заменен на специальный спонсорско-рекламный пакет. Выкупить такие же пакеты на льготных условиях смогут все участники КФЛ 2017.

Матчи КФЛ пройдут одновременно на многих спортивных площадках столицы, лучших для каждого формата игры. При этом все матчи главного формата КФЛ примет у себя Сетунь Парк.

Стадион «Сетунь Парк» – самый современный в Европе стадион для любителей. Построен в 2014 году. Автор проекта – ЛФЛ. Сумма строительства – 1 000 000 евро.



«Сетунь Парк» – ультрасовременная арена, спроектированная специально для проведения крупнейших финалов по футболу в формате 8x8;

В распоряжении участников и зрителей:

- футбольное поле 68 x 39 метров с безупречным дренажем и искусственной травой 45мм (три поля);
- ворота 5,60 x 2,35 метра;
- крытые трибуны по периметру поля на 1 500 мест (главное поле);
- профессиональное освещение и звук;
- V.I.P. ложи на втором ярусе трибун;
- два ресторана с видом на футбольное поле;
- бар с пятью сортами разливного пива;
- ретрансляция всех матчей на большом экране;
- TV вышки, комментаторская кабина, радиорубка, режиссерская;
- большое электронное табло 6м2;
- две светодиодные плазмы, ретранслирующие матчи на огромных экранах и дающие для зрителей на трибунах повторы всех опасных моментов;
- 12 раздевалок, душевые;
- охраняемая парковка на 150 машиномест + V.I.P. парковка;
- бесплатный Wi-Fi;
- дополнительные кафе, мангал и кейтеринг;
- биотуалеты;
- концертная сцена с ди-джемом и известными музыкантами;
- шоу-рум от мирового бренда с эксклюзивными образцами спортивной экипировки;
- дополнительные спортивные и футбольные площадки, в том числе "клетка" (1x1) и полностью оборудованная площадка для индор соккера (поле 42 x 22 метра с бортами и воротами 4 x 2 метра);
- стойка информации;
- шатер для киборфутбола;
- сувенирная лавка.



На этой же арене запланирован и гала-финал КФЛ с участием сильнейших команд всех форматов, праздничная и концертная программы, торжественные церемонии награждения и закрытия турнира. Вход в финальный день по пригласительным билетам.

На «Сетунь Парке» пройдут все матчи основного формата, а так же соревнования среди женских и детских команд по футболу 8x8, Кубок Конфедераций среди национальных сборных в формате бхб, Лига Чемпионов Ветеранов, турнир по индор соккеру, малоформатному футболу (1x1, 2x2, 3x3), международные матчи с участием, детских, взрослых и женских команд, чемпионат по черлидингу, киберфутболу, конкурс красоты для капитанов женских команд по футболу и черлидингу, мастер-класс с приглашением звезд мирового футбола, другие мероприятия в рамках Большого праздника Футбола.

Еще одна современная арена ЛФЛ, построенная в 2015 году по соседству, «Вернадка Парк», впервые будет принимать у себя матчи КФЛ. Здесь не 4, как на Сетуни, а 2 футбольных поля, которые так же будут полностью предоставлены участникам КФЛ и их болельщикам. Арена «Вернадки Парк» была спроектирована по образу и подобию своего старшего брата с Сетуни и обладает схожим набором сервисов. Здесь пройдет основная часть соревнований среди фан-клубов, другие международные матчи.

Программа КФЛ будет широко и подробно освещаться в российских и международных СМИ. Все дни на аренах КФЛ будут работать лучшие журналисты и медиа-бригады, специализирующиеся на профессиональном освещении непрофессионального спорта.



Прямые TV трансляции всех матчей Континентальной Футбольной Лиги в HD качестве с моментальным размещением в Интернете были показаны еще в 2016 году. Решающие матчи КФЛ комментировал лучший футбольный комментатор страны Константин Генич. ЛФЛ ТВ, отвечающая за прямой эфир и подготовку телевизионных сюжетов для российского и международного эфира, продолжит свою работу и на КФЛ 2017. Столь полюбившиеся еще в прошлом году трансляции будут технически усовершенствованы.

Общее число прямых трансляций - более 300 матчей!

ОК КФЛ ждет подтверждения от Матч ТВ о трансляции четырех матчей на главном федеральном спортивном канале страны (матча открытия, двух полуфиналов и главного финала), а так же ежедневных дневников КФЛ.

Полное статистическое сопровождение, включая стартовые расстановки команд, определение лучших игроков каждого матча, М.В.Р. турнира, символической сборной игрового тура и многое другое, - станут статистическим сопровождением турнира.

Фотогалереи, обзоры, хит-парады лучших голов и многое другое оперативно и с привлечением аудитории более 5 000 000 уникальных зрителей.

Информационными партнерами КФЛ станут почти все крупнейшие СМИ России, зарубежные информагентства.

Помимо спортивной программы КФЛ будет являть собой настоящий фестиваль любителей футбола международного масштаба. Когда общение футболистов на поле будет продолжаться за его пределами. Организаторы КФЛ дополнят дневную развлекательную программу ночными вечеринками в лучших клубах столицы. А специальными гостями подобных пати станут известные артисты, друзья футболистов.





Открытие КФЛ, пресс-конференция и ужин со специальными гостями пройдут на Открытие Арене "Спартак", стадионе удостоенном принимать у себя матчи Чемпионата Мира 2018. Для всех гостей торжественных мероприятий КФЛ предусмотрена обзорная экскурсия по Арене ЧМ. Данное мероприятие еще проходит согласование в связи с подготовкой арены к Кубку Конфедераций 2017 и может быть перенесено.

Организаторы КФЛ предложат всем гостям обширную экскурсионную программу по достопримечательностям российской столицы.

Для размещения команд начнет работу специально открытый колл центр. Приезжающим на соревнование командам и их болельщикам будут предложены разнообразные варианты расселения, от недорогих в шаговой доступности от стадиона до самых престижных в центре Москвы. Все предложения будут адаптированы с учетом пожеланий команд и по соотношению "цена-качество".

Общее число участников - более 200 команд и 5 000 спортсменов!

Континентальная Футбольная Лига – проект, призванный объединить любителей футбола со всего мира. Напомнить всем, что футбол не признает политических и экономических кризисов. Мы собираем лучших футболистов-любителей планеты в Москве в дни Великого праздника - Дня победы. Это наша общая дань памяти людям, спасшим человечество от фашизма. Мы будем делать это каждый год в Москве на 9 мая!

Предварительные заявки на участие в КФЛ 2017 принимаются до 1 марта 2017 года.

Единая почта КФЛ: [cfl@fl.ru](mailto:cfl@fl.ru)

Тел. председателя ОК: +7 495 648 44 85 (rus);

Тел. международного отдела: +7 903 142 97 42 (eng).

